
平成２９年度 第８回 11月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 平成２９年 １１月２７日（月） 午前 ９時 から

※ 場 所 活性化センター ｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．時田委員 ２．重野委員 ３．要委員 ４．春委員 ５．定岡委員

６．坂井委員 ７．渡委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

無し

※ 出席した職員

松元産業振興課長、吉原主事補、推進員２名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 松元 五月 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 将央 君

・日程第１ 議事録署名委員の指名 ３番 委員・４番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 平成２９年 １１月２７日（月）の 1日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 『群島植樹祭等の出席報告について』

○議 長 11月 22日(水)、 群島植樹祭（宇検村開催）に出席しま

したが、生憎の雨で植樹は出来ませんでした。午後より金

婚式に参加しました。

私から諸般の報告は以上です。

・日程第４ 協議事項 議案第８号 『農地法第３条による許可申請について』

○議 長 議案第８号を議題に供します。議案第８号について事務

局より提案理由の朗読と説明をお願いいたします。

○事務局 はい。議案第８号について提案理由の朗読と説明をいたしま



す。（資料参照の上、説明）

申請者は□□地区の◎◎さんです。農地場所は□□地区－－

番地です。地目は畑、農地面積９１９㎡。所有権移転の申請で

す。 皆様のご審議の程、よろしくお願いします。

○議 長 ここは△△さんから購入され、伐採してから農地として活用

するそうです。皆様のご審議の程、よろしくお願いします。

ただ今の報告の通り議案第８号につきまして、これより質疑

に入ります。質疑はございませんか。

○７ 番 では、今現在使っている土地と併せてここでもタンカンを栽

培されるのでしょうか。

○議 長 そうなりますね。そして右手側の土地の手入れがまだされて

いないので、そこも併せて今後管理されるという事です。

○６ 番 今現在、1㎡につきどの位の単価になりますか。

○議長 単価がどの位するかは、ちょっと分からないですね。

○６ 番 農家さんから聞かれたりする事もありますので、村としては

どれ位で決めているのか知りたかったので。

○事務局 １０a当たりでしたらすぐ答えられますが、1㎡の単価はもう

一度確認し、それから返答したいと思います。

○議 長 税制上、一番高い単価の場所は、☆☆ですね。と言っても、1

㎡当たり何十円かの単価です。ですから、議案の場所は何円単

位になると思いますね。

○６ 番 基盤整備されている場所は、その分高くなりますよね。

○議 長 そうですね。また当事者の売買理由次第でも値が多少変わる

と思います。土地の管理が困難になり、そこを安くてもいいか

ら手放したいと思えば安いでしょうし、買い手にとって利用し



やすい場所なら単価も上がるでしょうね。

よろしいでしょうか。では、これで質疑を終了します。本案

について賛成諸君の挙手を求めます。

～ 全 員 挙 手 ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可する事に決定いた

します。

・日程第５ その他 『事務局よりの連絡・報告等』

・農地利用最適化の指針説明と新制度移行による農業委員会活

動の HP掲載について
・新制度移行による農業委員･推進員の報酬について

･平成 30年度市町村単年度事業一覧の説明について
・タンカン栽培暦への意見･改善案等について

･来月の定例会開会日程について

○議 長 他にございませんか。 無いようですので本日の日程は

全部、終了しました。

これをもって平成２９年度第８回１１月宇検村農業委員

会定例総会を閉会します。 お疲れ様でした。


